



Sacramento Valley Charter School November Parent Newsletter

ਪਿਆਰੇ ਮਾਪਿਓ,

2020 -2021 ਸਕੂਲ ਸਾਲ ਇਤਿਹਾਸਕ ਤੌਰ ਤੇ ਵਿਲੱਖਣ ਅਤੇ ਚੁਣੌਤੀ ਭਰਪੂਰ ਹੋਵੇਗਾ। ਇਹ ਨਾ ਸਿਰਫ ਕੋਵਿਡ -19 ਹੈ ਜਿਸ ਨੇ ਸਾਡੀ ਆਮ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਹੈ, ਬਲਕਿ ਸਾਡੇ ਆਲੇ ਦੁਆਲੇ ਦੀਆਂ ਕਈ ਵਿਸ਼ਾਲ ਅੱਗਾਂ ਨੇ ਹਜ਼ਾਰਾਂ ਏਕੜ ਜੰਗਲ ਦੀ ਜ਼ਮੀਨ ਨੂੰ ਆਪਣੀ ਲਪੇਟ ਵਿਚ ਲੈ ਲਿਆ ਹੈ ਜਿਸ ਨਾਲ ਬਹੁਤ ਸਾਰੀਆਂ ਜਾਨਾਂ, ਕਾਰੋਬਾਰ ਅਤੇ ਮਕਾਨ ਤਬਾਹ ਹੋ ਗਏ ਹਨ। ਨੈਕਰੀ ਦੇ ਘਾਟੇ, ਕਾਰੋਬਾਰੀ ਅਸਫਲਤਾਵਾਂ ਅਤੇ ਸਕੂਲ ਬੰਦ ਹੋਣ ਵਾਲੀਆਂ ਬਹੁਤ ਸਾਰੀਆਂ ਮੁਸ਼ਕਲਾਂ ਨਾਲ ਸਿੱਝਣਾ ਸੌਖਾ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਇਹ ਮਨੁੱਖੀ ਹੱਸਲੇ ਦੀ ਗੱਲ ਹੈ ਕਿ ਅਸੀਂ ਸਕਾਰਾਤਮਕ ਅਤੇ ਇਕ ਉਜਵਲ ਭਵਿੱਖ ਲਈ ਪੂਰੀ ਉਮੀਦ ਨਾਲ ਰਹਿਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ। ਬਿਨਾਂ ਸ਼ੱਕ, ਇਹ ਸਾਡੀ ਮਨੁੱਖੀ ਆਤਮਾ ਅਤੇ ਸਮੱਸਿਆ ਨੂੰ ਹੱਲ ਕਰਨ ਦੇ ਹੁਨਰਾਂ ਦੀ ਇੱਕ ਪ੍ਰੀਖਿਆ ਹੈ। ਅਜਿਹੇ ਸਮੇਂ ਵਿੱਚ ਨੌਜਵਾਨ ਪੀੜ੍ਹੀਆਂ ਨੇ ਸਾਡੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਦੀਆਂ ਉਦਾਸੀਆਂ ਅਤੇ ਹਨੇਰਿਆਂ ਨੂੰ ਚਮਕਾਉਣ ਲਈ ਆਪਣੀ ਨਵੀਨਤਾ ਦੀ ਭਾਵਨਾ ਦਿਖਾਈ ਹੈ। ਮੈਨੂੰ ਸਾਡੇ ਐਸਵੀਸੀਐਸ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਸਹਿਭਾਗੀਆਂ 'ਤੇ ਮਾਣ ਹੈ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਨਾ ਸਿਰਫ ਚੁਣੌਤੀ ਸਵੀਕਾਰ ਕੀਤੀ ਹੈ ਬਲਕਿ ਇਨ੍ਹਾਂ ਮੁਸ਼ਕਲ ਸਮਿਆਂ ਵਿੱਚ ਸਾਨੂੰ ਸਮਰਥਨ ਦਿੱਤਾ ਹੈ।

ਅਕਤੂਬਰ ਇੱਕ ਬਹੁਤ ਵਿਅਸਤ ਮਹੀਨਾ ਸੀ ਕਿਉਂਕਿ ਅਸੀਂ ਸਕੂਲ ਦੇ ਸਾਲ ਦੇ ਪਹਿਲੇ ਤਿਮਾਹੀ ਦੀ ਸਮਾਪਤੀ ਲਈ ਸਾਡੇ ਪਾਠਕ੍ਰਮ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਡਿਸਟੈਂਸ ਲਰਨਿੰਗ ਦੇ ਕਾਰਨ, ਹਾਲਾਂਕਿ ਅਸੀਂ ਕੁਝ ਰੁਕਾਵਟਾਂ ਦਾ ਅਨੁਭਵ ਕੀਤਾ ਹੈ, ਫਿਰ ਵੀ ਸਾਡੇ ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਨੇ ਸਾਡੇ ਵਿਦਵਾਨਾਂ ਲਈ ਐਨਲਾਈਨ ਸਿਖਲਾਈ ਨੂੰ ਸਫਲ ਕਰਨ ਲਈ ਵਾਧੂ ਘੰਟੇ ਲਗਾਏ। ਇਹ ਮਾਪਿਆਂ ਦੇ ਸਹਿਯੋਗ, ਸਬਰ ਅਤੇ ਘਰ ਵਿਚ ਆਪਣੇ ਵਿਦਵਾਨਾਂ ਦੀ ਨਿਗਰਾਨੀ ਕਰਨ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਸੰਭਵ ਨਹੀਂ ਹੋਣਾ ਸੀ। ਐਸਵੀਸੀਐਸ ਸਟਾਫ ਦੀ ਤਰਫੋਂ, ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਸਮਰਥਨ ਲਈ ਮਾਪਿਆਂ ਦਾ ਬਹੁਤ ਜ਼ਿਆਦਾ ਧੰਨਵਾਦ ਕਰਦਾ ਹਾਂ। ਪਿਛਲੇ ਸ਼ੁੱਕਰਵਾਰ ਨੂੰ ਵਰਚੁਅਲ ਹੈਲੋਵੀਨ ਪਰੇਡ ਨੇ ਸਕੂਲ ਦੇ ਸਮਾਗਮਾਂ ਪ੍ਰਤੀ ਸਾਡੇ ਵਿਦਵਾਨਾਂ ਦੇ ਉਤਸ਼ਾਹ ਨੂੰ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਿਤ ਕੀਤਾ। ਮਾਂ-ਪਿਓ ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਵਿਦਵਾਨ ਇਸ ਨੂੰ ਇੱਕ ਮਜ਼ੇਦਾਰ ਮਨੋਰੰਜਕ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਬਹੁਤ ਪ੍ਰਸੰਸਾ ਦੇ ਹੱਕਦਾਰ ਹਨ।

ਪਹਿਲੀ ਤਿਮਾਹੀ ਛੇ ਨਵੰਬਰ ਨੂੰ ਖਤਮ ਹੋਵੇਗੀ, ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਵਿਦਵਾਨਾਂ ਦੇ ਰਿਪੋਰਟ ਕਾਰਡ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰੋਗੇ। ਮਾਪੇ-ਅਧਿਆਪਕ ਕਾਨਫਰੰਸ 12 ਤੋਂ 13 ਨਵੰਬਰ ਨੂੰ ਹਨ। ਇਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਦਿਨਾਂ 'ਤੇ ਬੱਚਿਆਂ ਲਈ ਕੋਈ ਸਕੂਲ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਇਹ ਸੁਨਿਸ਼ਚਿਤ ਕਰੋ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਇਨ੍ਹਾਂ ਮੀਟਿੰਗਾਂ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਵੋਗੇ। ਮਾਪੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਬਾਰੇ ਆਪਣੇ ਵਿਦਵਾਨਾਂ ਦੇ ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਨਾਲ ਜਾਣਕਾਰੀ ਸਾਂਝੀ ਕਰਨ ਲਈ ਤਿਆਰ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਨ ਜੋ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਬੱਚੇ ਦੇ ਵਿਵਹਾਰ ਅਤੇ ਤਰੱਕੀ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਕਰ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ। ਅਧਿਆਪਕ ਪੁੱਛ ਸਕਦੇ ਹਨ ਕਿ ਕੀ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿਦਵਾਨਾਂ ਕੋਲ ਕੰਮ ਕਰਨ ਲਈ ਸ਼ਾਂਤ ਜਗ੍ਹਾ ਹੈ, ਜੋ ਉਹ ਮਨੋਰੰਜਨ ਲਈ ਪੜ੍ਹਨਾ ਪਸੰਦ ਕਰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਜੋ ਉਹ ਬਿਨਾਂ ਕਿਸੇ ਰੁਕਾਵਟ ਦੇ ਆਪਣੇ ਕਾਰਜ ਨਿਭਾਉਣ ਲਈ ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਤੋਂ ਫੀਡਬੈਕ ਨੂੰ ਸਕਾਰਾਤਮਕ ਢੰਗ ਨਾਲ ਲੈਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਦੀ ਵਿਆਖਿਆ ਸਿਰਫ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਵਿਦਵਾਨਾਂ ਦੇ ਲਾਭ ਲਈ ਕੀਤੀ ਜਾਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ।

ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ, ਪੀ.ਐਚ.ਡੀ.

ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ

ਸਕੂਲ ਦੁਬਾਰਾ ਖੋਲ੍ਹਣ ਬਾਰੇ ਅਪਡੇਟ: ਅਸੀਂ ਸਾਰੇ ਨਿੱਜੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਹਿਦਾਇਤਾਂ ਲਈ ਸਕੂਲ ਦੁਬਾਰਾ ਖੋਲ੍ਹਣ ਬਾਰੇ ਚਿੰਤਤ ਹਾਂ। ਹਾਲਾਂਕਿ ਯੋਲੋ ਕਾਉਂਟੀ ਹੁਣ ਹਫ਼ਤਿਆਂ ਤੋਂ ਲਾਲ ਰੰਗ ਵਿਚ ਹੈ, ਆਉਣ ਵਾਲੀਆਂ ਛੁੱਟੀਆਂ ਕੇਸਾਂ ਦੀ ਗਿਣਤੀ ਨੂੰ ਵਧਾਉਣ ਦਾ ਕਾਰਨ ਬਣ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ। ਜੇ ਮਾਮਲਿਆਂ ਦੀ ਗਿਣਤੀ ਘਟਦੀ ਰਹਿੰਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਕਾਉਂਟੀ ਸਕੂਲ ਮੁੜ ਖੋਲ੍ਹਣ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਦੀ ਹੈ, ਐਸਵੀਸੀਐਸ ਆਰਜ਼ੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਜਨਵਰੀ 2021 ਵਿਚ ਇਕ ਹਾਈਬ੍ਰਿਡ ਪੜਾਅ ਖੋਲ੍ਹਣ ਦੀ ਯੋਜਨਾ ਬਣਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਅਪਡੇਟ ਕਰਦੇ ਰਹਾਂਗੇ ਕਿਉਂਕਿ ਕਾਉਂਟੀ ਦੁਆਰਾ ਹੋਰ ਜਾਣਕਾਰੀ ਜਾਰੀ ਕੀਤੀ ਜਾ ਰਹੀ ਹੈ।

ਚੋਣਾਂ: ਅਮਰੀਕੀ ਲੋਕਾਂ ਦੀ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਬਣਦੀ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਆਪਣੇ ਨਾਗਰਿਕ ਫਰਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਨਿਭਾਉਣ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਸਰਕਾਰੀ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰਨਾ। ਇਹ 3 ਨਵੰਬਰ ਨੂੰ, ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਵੋਟ ਪਾਓ ਅਤੇ ਇਸ ਦੇਸ਼ ਨੂੰ ਇੱਕ ਹੋਰ ਵਧੀਆ ਜਗ੍ਹਾ ਬਣਾਉਣ ਵਿੱਚ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰੋ।

ਆਮ ਸਮਝ ਦਿਵਸ 4 ਨਵੰਬਰ ਨੂੰ ਹੈ। ਆਪਣੇ ਸਾਂਝੇ ਸੰਵੇਦਨ ਦਿਵਸ ਨੂੰ ਮਨਾਉਣ ਦਾ ਸਭ ਤੋਂ ਸੌਖਾ ਢੰਗ ਹੈ ਕਿ ਭਾਵਰੁਤਾ ਨੂੰ ਰੋਕਣ ਲਈ ਥੋੜ੍ਹਾ ਹੋਰ ਸਮਾਂ ਦਿਓ ਅਤੇ ਜੋਸ਼ ਵਿੱਚ ਆਕੇ ਕੰਮ ਕਰਨ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਆਪਣੇ ਵਿਕਲਪਾਂ 'ਤੇ ਸਮਝ ਨਾਲ ਵਿਚਾਰ ਕਰਨਾ।

ਪਹਿਲੀ ਤਿਮਾਹੀ: ਪਹਿਲੀ ਤਿਮਾਹੀ 6 ਨਵੰਬਰ ਨੂੰ ਖ਼ਤਮ ਹੁੰਦੀ ਹੈ; ਮਾਪਿਆਂ-ਅਧਿਆਪਕ ਕਾਨਫਰੰਸ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਮਾਪਿਆਂ ਦੀ ਸਮੀਖਿਆ ਕਰਨ ਲਈ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਮੇਲ ਕਾਰਡ ਰਾਹੀਂ ਰਿਪੋਰਟ ਕਾਰਡ ਭੇਜੇ ਜਾਣਗੇ।



Amrit and Nikhil hosting the first Virtual Halloween event

ਪੁਸਤਕ ਪ੍ਰੇਮੀ ਦਿਵਸ 7 ਨਵੰਬਰ ਨੂੰ ਹੈ। ਆਪਣੇ ਵਿਦਵਾਨ ਨਾਲ ਕੁਝ ਸਮਾਂ ਬਿਤਾ ਕੇ ਇਸ ਦਿਨ ਨੂੰ ਮਨਾਓ। ਪੜ੍ਹਨਾ ਵਿਦਿਅਕ, ਜਾਣਕਾਰੀ ਭਰਪੂਰ ਅਤੇ ਅਰਾਮਦਾਇਕ ਹੈ।

ਵੈਟਰਨ ਦਿਵਸ: 11 ਨਵੰਬਰ, ਬੁੱਧਵਾਰ ਨੂੰ, ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਜੀਵਤ ਅਤੇ ਡਿੱਗ ਰਹੇ ਸੈਨਿਕਾਂ ਦੀ ਯਾਦ ਵਿੱਚ ਮਨਾਇਆ ਜਾਏਗਾ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਅਮਰੀਕੀ ਸੈਨਾ ਵਿੱਚ ਸੇਵਾ ਨਿਭਾਈ ਹੈ। 11/11 ਨੂੰ ਕੋਈ ਸਕੂਲ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ।

ਮਾਪੇ-ਅਧਿਆਪਕ ਕਾਨਫਰੰਸ: ਨਿਯਮਤ ਮਾਪੇ-ਅਧਿਆਪਕ ਸੰਮੇਲਨ ਸਾਰੇ ਮਾਪਿਆਂ ਲਈ 12 ਤੋਂ 13 ਨਵੰਬਰ ਨੂੰ ਹੋਵੇ ਹਨ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਇਹ ਸੁਨਿਸ਼ਚਿਤ ਕਰੋ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਮਹੱਤਵਪੂਰਣ ਮੀਟਿੰਗ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਵੋ। ਇਹ ਦਿਨ ਕੋਈ ਸਕੂਲ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ।

41 ਵਾਂ ਸਲਾਨਾ ਯੂਬਾ ਸਿਟੀ ਨਗਰ ਕੀਰਤਨ 2020 COVID-19 ਮਹਾਂਮਾਰੀ ਦੇ ਕਾਰਨ ਰੱਦ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।

ਅਵਾਰਡ ਅਸੈਂਬਲੀ: 18 ਨਵੰਬਰ ਨੂੰ ਇਕ ਅਵਾਰਡ ਅਸੈਂਬਲੀ ਹੋਵੇਗੀ। ਸਰਟੀਫਿਕੇਟ ਵਿਧਾਨ ਸਭਾ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਵਿਦਵਾਨ ਦੇ ਘਰ ਪਹੁੰਚਾਏ ਜਾਣਗੇ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਸਰਟੀਫਿਕੇਟ ਦੇ ਨਾਲ ਆਪਣੇ ਵਿਦਵਾਨ ਦੀ ਫੋਟੋ ਸਾਂਝੀ ਕਰੋ। ਅਧਿਆਪਕ ਜੂਮ ਲਿੰਕ ਨੂੰ ਸਾਂਝਾ ਕਰਨਗੇ ਤਾਂ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਅਸੈਂਬਲੀ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋ ਸਕੋ। ਅਸੈਂਬਲੀ ਨੂੰ ਹੇਠ ਲਿਖਿਆਂ ਵਿਚ ਵੰਡਿਆ ਜਾਵੇਗਾ:

ਕੇ-ਤੀਸਰੀ @ 8:30 ਵਜੇ ਸਵੇਰੇ 4 ਤੋਂ 5 ਵੀਂ @ 9:20 ਸਵੇਰੇ 6-8 ਵਜੇ @ 10:10 ਵਜੇ

ਥੈਕਸਗਿਵਿੰਗ ਸੇਮਵਾਰ, 23 ਨਵੰਬਰ ਤੋਂ ਸ਼ੁੱਕਰਵਾਰ, 27 ਨਵੰਬਰ ਤੱਕ ਹੋਵੇਗੀ। ਇਹ ਦਿਨ ਕੋਈ ਸਕੂਲ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ। ਥੈਕਸਗਿਵਿੰਗ ਇੱਕ ਵਿਲੱਖਣ ਤੌਰ ਤੇ ਅਮਰੀਕੀ ਛੁੱਟੀ ਹੈ ਜੋ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਨੂੰ ਇਸ ਸਾਲ ਲਈ ਧੰਨਵਾਦ ਕਰਨ ਲਈ ਇਕੱਤਰ ਕਰਨ ਅਤੇ ਯਾਦ ਰੱਖਣ ਲਈ ਇਕੱਠਿਆਂ ਕਰਦੀ ਹੈ।

EL ਸਹਾਇਤਾ ਵਧਾਏ ਗਏ ਸਮਾਂ: ਸਾਰੇ EL ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੇ ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਭੇਜੇ ਗਏ ਤਾਜ਼ਾ ਸਰਵੇਖਣ ਦੇ ਅਧਾਰ ਤੇ 82% ਜਵਾਬਾਂ ਨੇ ਸੰਕੇਤ ਕੀਤਾ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ EL ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਨੂੰ ਅੰਗ੍ਰੇਜ਼ੀ ਭਾਸ਼ਾ ਸਹਾਇਤਾ ਲਈ ਵਧਾਏ ਘੰਟਿਆਂ ਵਿੱਚ ਹਿੱਸਾ ਲੈਣਾ ਚਾਹੋਗੇ। ਐਸਵੀਸੀਐਸ ਇੱਕ ਅਨੁਸੂਚੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਇੰਗਲਿਸ਼ ਭਾਸ਼ਾ ਵਿਕਾਸ ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਨਾਲ ਤਾਲਮੇਲ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਈ ਐਲ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਬਾਰੇ ਵਧੇਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਜਲਦੀ ਉਪਲਬਧ ਹੋ ਜਾਵੇਗੀ।

ਸਪੈਲਿੰਗ ਬੀ: ਐਸਵੀਸੀਐਸ ਆਧਿਕਾਰਿਕ ਤੌਰ ਤੇ 2021 ਸਕ੍ਰਿਪਸ ਨੈਸ਼ਨਲ ਸਪੈਲਿੰਗ ਬੀ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਵਿੱਚ ਦਾਖਲ ਹੈ। ਆਪਣੇ ਵਿਦਵਾਨ ਨਾਲ ਕੰਮ ਕਰੋ ਤਾਂ ਜੋ ਉਹ ਇਸ ਸਾਲ ਦੀ ਸਪੈਲਿੰਗ ਬੀ ਵਿੱਚ ਹਿੱਸਾ ਲੈ ਸਕਣ।

ਸੋਸ਼ਲ ਮੀਡੀਆ: ਸਾਡੇ ਵਿਦਵਾਨਾਂ ਦੀ ਸਫਲਤਾ ਅਤੇ ਸੁਰੱਖਿਆ ਲਈ ਇਹ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ ਕਿ ਸਾਰੇ ਸੋਸ਼ਲ ਮੀਡੀਆ ਪਲੇਟਫਾਰਮਸ ਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਕਾਰਵਾਈਆਂ ਦੀ ਨਿਗਰਾਨੀ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇ। ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਇੱਕ ਅਸੁਰੱਖਿਅਤ ਵਾਤਾਵਰਣ ਵਿੱਚ ਫਸਿਆ ਮਹਿਸੂਸ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ ਜੋ ਸੋਸ਼ਲ ਮੀਡੀਆ ਦੀ ਜਟਿਲਤਾ ਨੂੰ ਸਮਝਣ ਦੀ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਯੋਗਤਾ ਨਾਲ ਸਮਝੌਤਾ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ।



SVCS scholars engaged in the virtual Halloween event

ਦਾਨ: ਐਸਵੀਸੀਐਸ ਹਮੇਸ਼ਾ ਉਹਨਾਂ ਬਹੁਤ ਸਾਰੀਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਨੂੰ ਕਵਰ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਸਹਾਇਤਾ ਲਈ ਦਾਨ ਦਾ ਸਵਾਗਤ ਕਰਦਾ ਹੈ ਜੋ ਅਸੀਂ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਐਸਵੀਸੀਐਸ ਨੂੰ ਦਾਨ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਦਿਲਚਸਪੀ ਰੱਖਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਦਫਤਰ ਤੁਹਾਡੀ ਸਹਾਇਤਾ ਲਈ ਸਵੇਰੇ 8:00 ਵਜੇ ਤੋਂ ਸ਼ਾਮ 4:00 ਵਜੇ ਤੱਕ ਖੁੱਲ੍ਹਾ ਰਹੇਗਾ ਜਾਂ ਤੁਸੀਂ ਸਾਡੀ ਮੁੱਖ ਵੈਬਸਾਈਟ 'ਤੇ ਜਾ ਸਕਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਹੋਮਪੇਜ ਦੇ ਤਲ 'ਤੇ ਕ੍ਰੈਡਿਟ / ਡੈਬਿਟ ਕਾਰਡ: ਦਾਨ ਕਰੋ

ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਦਫਤਰ ਦਾਨ ਲਈ ਰਸੀਦਾਂ / ਪੱਤਰ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਟੈਕਸ ਦੇ ਮੌਸਮ ਲਈ ਟੈਕਸ ਛੋਟ ਲਈ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ।

ਹਾਜ਼ਰੀ ਬਹੁਤ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਨੂੰ ਬਹੁਤ ਗੰਭੀਰਤਾ ਨਾਲ ਲਿਆ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਜੇ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿਦਵਾਨ ਨੂੰ ਗੈਰ ਹਾਜ਼ਰ ਮਾਰਕ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਤਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਕੂਲ ਤੋਂ ਸ਼ਾਮ 4 ਵਜੇ ਕਾਲ ਆਵੇਗੀ।

ਇੰਟਰਨੈਟ ਕਨੈਕਸ਼ਨ: ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਦੂਰੀ ਸਿੱਖਣ ਵਿਚ ਹਿੱਸਾ ਲੈਣ ਲਈ ਇੰਟਰਨੈਟ ਕਨੈਕਸ਼ਨ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਵਿਚ ਮੁਸ਼ਕਲ ਮਹਿਸੂਸ ਕਰ ਰਹੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਤੁਰੰਤ ਦਫਤਰ ਜਾਂ ਸਾਡੇ ਟੈਕਨਾਲੋਜੀ ਕੋਆਰਡੀਨੇਟਰ ਨੂੰ techsupport@sacvalleycharter.org 'ਤੇ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ।

Dates to Remember

Tuesday	November 3 rd	Elections Day
Friday	November 6 th	End of 1 st Trimester (Report Cards)
Wednesday	November 11 th	Veteran's Day (No School)
Thu-Fri	November 12 th - 13 th	Parent-Teacher Conferences (No School)
Wednesday	November 18 th	Awards Ceremony
Mon-Fri	November 23 rd - 27 th	Thanksgiving (No School)